



В Екатеринбурге перед судом предстанет уроженец одной из бывших союзных республик, обвиняемый в ряде преступлений, совершенных 10 лет назад



Следственным отделом по Верх-Исетскому району г. Екатеринбург СК России по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении 42-летнего уроженца одной из бывших союзных республик. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п. "б" ч. 2 ст. 131 УК РФ (изнасилование), п. "б" ч. 2 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера) и ч. 1 ст. 162 УК РФ (разбой).

По данным следствия, указанные преступления обвиняемый совершил вечером 21 марта 2010 года, находясь на участке местности у дома по улице Мельникова в Екатеринбурге. Пострадавшей от действий мужчины стала 23-летняя девушка, у которой после совершения преступлений сексуального характера, обвиняемый похитил сотовый телефон. Через два дня



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

после случившегося мужчина покинул территорию Российской Федерации, вылетев к себе на родину.

В ходе следственных, оперативно-разыскных и оперативно-технических мероприятий личность гражданина, причастного к совершению данных преступлений, была установлена, и он был объявлен в международный розыск. Позднее сотрудникам правоохранительных органов стало известно, что, находясь в своей стране, мужчина сменил имя и фамилию и стал проживать под новыми паспортными данными. В этой связи сведения о разыскиваемом лице также были скорректированы.

В феврале 2020 года мужчина, самонадеянно уверившись в собственной неуловимости и безнаказанности, под своим новым именем попытался вновь пересечь границу Российской Федерации, однако этого ему сделать не удалось, и он был задержан, после чего из соседнего субъекта РФ доставлен в Екатеринбург для проведения с ним необходимых следственных мероприятий. Его причастность к содеянному подтвердилась, в том числе, результатами молекулярно-генетической судебной экспертизы.

Следствием СКР собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

26 Июня 2020

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1477002>